
Rachunkowość

Poziom trudności: Średni

1. Jaki jest główny cel działania jednostki organizacyjnej ?

A - maksymalizacja produkcji

B - maksymalizacja wartości

C - maksymalizacja kapitałów

2. Co to jest dokument źródłowy?

A - opis zmian każdej decyzji

B - opis zmian w zasobach

C - opis każdego zdarzenia gospodarczego

3. Czy władze lokalne można zaliczyć do odbiorców informacji jednostki organizacyjnej ?

A - Tak

B - Nie

4. Powszechnie akceptowane zasady rachunkowości o zasięgu krajowym, europejskim i

swiatowym to :

A - zdarzenie gospodarcze

B - norma

C - akcje

5. Gdzie zawarte są normy krajowe Wielkiej Brytani ?

A - SSAP

B - GAAP

C - ustawa z 29.09.1994 roku o rachunkowości

6. Co składa się na wynik finansowy ?

A - koszt+przychód

B - aktywa+pasywa

C - podatki+zyski

D - przychód-koszt
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7. Gdzie w bilansie znajdują się zobowiązania ?

A - aktywa trwałe

B - aktywa obrotowe

C - kapitał własny

D - kapitał obcy

8. Do czego słyży księga główna ?

A - zapisywania zmian w bilansie

B - zwiększenia lub zmniejszenia pozycji bilansowych

C - zapisywania chronologicznie zdarzeń gospodarczych

9. Czy &quot;storno&quot; to metoda poprawiania błędów w bilansie ?

A - Tak

B - Nie

10. Co nazywamy operacją gospodarczą ?

A - to wszystkie zdarzenia które wprowadzają zmiane w bilansie

B - to wszystkie operacje które powiększają lub pomniejszają zysk

C - to wszystkie przedmioty zapisane w dziennikach operacji księgowych
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Rachunkowość

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. A

6. D

7. D

8. C

9. A

10. A
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